



A4

# 政治局常委为芦山地震遇难者默哀

## 常委会会议进一步全面部署芦山抗震救灾工作

据新华社电

4月23日下午,中共中央政治局常务委员会召开会议,进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议开始时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议,出席会议的中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、

张高丽等全体起立,为四川芦山地震中遇难的同胞和在抢险救灾中英勇牺牲的战士默哀。

会议听取了国务院抗震救灾指挥部关于四川芦山地震灾情和抗震救灾工作情况的汇报。

会议认为,四川芦山地震发生后,党中央高度重视,迅速对抗震救灾工作作出全面部署,提出明确要求,领导和调动各方统一行动,牢牢把握抗震救灾工作主动权。在党中央统一领导

和部署下,在国务院抗震救灾指挥部直接指挥下,四川省各级党委、政府和中央各有关部门紧急行动,人民解放军和武警部队冲锋在前,社会各界大力发扬“一方有难、八方支援”精神,抗震救灾有力进行。经过各方面艰苦努力,灾区抢险救援、伤员救治、卫生防疫、群众生活安置、基础设施抢修、资金物资保障等各项工作都取得了重要进展。

会议强调,现在抗震救灾工作正

处在关键时刻,要把抗震救灾作为当前一项十分重要而紧迫的工作,以更加有力的举措、更加科学的方法,坚决完成好抗震救灾这项重大任务,把灾害损失减少到最低程度。当前,重点要抓好以下工作。一是继续搜救被困群众,全力救治受伤人员。二是妥善安排灾区群众基本生活。三是抓紧做好基础设施修复和废墟清理工作。四是做好恢复生产和灾后重建工作。五是加强舆论引导。六是加强对抗震救灾工作的领导。

## 4月汇丰PMI初值 降至两个月低点

A2

## IPO抽查突出六大重点 首批检查结果即将上报



近期IPO财务核查牵动着市场的神经。本周,首批抽查的15家IPO企业现场检查已告尾声,核查小组即将形成检查报告上报监管部门。

A6

■ 时报观察 | In Our Eyes |

## 外资做空中国: 风动?幡动?心动!



证券时报记者 黄小鹏

要将劫掠的果实兑现。果真如此吗?阴谋论者忽略了一个基本事实,那就是外资机构并非众口一词,在中国问题上也常常有分歧有争吵。之所以产生外资集体做空或集体看多做多中国的印象,很多时候与中国媒体的偏听和放大有关。再说,天下熙熙,皆为利来,机构发表的股市和经济评论有时是中立的,但很多时候确实牵涉到自身利益,不过这并非外资专利,本土机构亦然。在投资游戏中,大众喜爱追逐“聪明钱”,这才是机构话语权和影响力的源泉。要反思的是,为何我们给外资这么大的话语权?理由不外两点:一是外资分析视角与内资相比有独特之处,二是这种独特性曾证明其价值。如果外资分析从来不准,想必早已臭大街,如果外资观察事后常被验证,重视其观点又有何错?

A股市场在刚刚消化一季度负面数据开始走稳之后,昨日又被“空袭”,沪深两市长阴下跌,跌幅分别达2.57%和2.92%。市场评论认为,汇丰PMI指数低于预期、房产税传闻和外资做空中国传闻是导致下跌的主要原因。

有报道说,近期外资因看空中国经济而建了大量中国股指ETF空仓,还有报道说香港有资金正在做空中资银行股。撇下基本面因素不说,一听说有外资做空中国就阵脚大乱未免好笑,但这也说明外资对中国市场的影响力远远超过其真实资金量。

外资在中国市场的形象向来是晦暗不明的,他们有时被赞为慧眼识珠的价值发现者,但在更多时候则是怀揣阴谋的劫掠者。在阴谋论者看来,外资看空中国目的是打压股价,骗取廉价筹码;外资看多中国则是要出货,是

以新一轮“做空中国”为例,不管是标普、穆迪等评级机构,还是索罗斯、查诺斯等金融大鳄,不管是唱空做空双管齐下者,还是唱空动机不明者,他们所持的理据不外乎地方债务高企、房地产泡沫严重、现行增长模式难以为继,这与国内许多人关注的重点并无不同;至于短期增长前景,外资乐观者有之,悲观者亦有之,此格局与国内机构相同。在这种情况下,又何须见到外资唱空几句、做空一下,就杯弓蛇影,自乱阵脚?

说到底,A股仅因外资做空就出现跟风抛售,不是风动,不是幡动,而是心动!正如人的成长一样,驿动的心常常是年轻和不成熟的标志。



## 为灾区百姓建一个温暖的家

芦山7.0级强烈地震发生后,四川省军区第一时间组织部队官兵、民兵预备役人员抢救受伤群众、服务百姓。图为部队官兵在龙门乡帮受灾群众把物品转移到安置点。

## 国资委要求今年央企利润增10%以上

国资委主任蒋洁敏昨日表示,中央企业必须发挥好“稳增长”的中坚和骨干作用,今年经济增加值增长要达到8%以上,利润增长要达到10%以上。国资委已成立“保增长”工作小组,对各项工作任务作了明确分工。

A2

## 广东稀土产业整合路径调查:围矿建园

近两年随着一系列产业政策出台,稀土资源引起资本市场关注,一度引起A股市场疯狂炒作。如今铅华洗尽,稀土板块不再独领风骚,但产业整合的步伐却从未停止。证券时报记者深入稀土矿区一线,探访产业整合背后的真实面貌,第一站是世界客都——广东梅州。

A10

# 泛财富管理时代来临

## 2013中国最佳财富管理机构评选 火热报名中

[ 银行、证券、保险、信托、期货 ]

主办: 证券时报 联合主办: 中国财富管理 官方网站: www.stcn.com  
协办: 深圳证券信息有限公司 CRU 中国际广播电台全球资讯广播

特约数据支持商: 万得资讯 特别鸣谢: 四川郎酒集团有限责任公司  
联系方式: 李东亮 15999614169 0755-83517269 califu@stcn.com